Контрольная  работа  № 1  «ВЫРАЖЕНИЯ. ТОЖДЕСТВА».

В а р и а н т 1.                          К – 1 (А)

1. Найдите  значение  выражения  
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2. Сравните  значения  выражений:

[image: image6.wmf]4

5

:

8

1

5

3

  

  

4

5

:

8

1

5

3

  

)

3

1

3

2

39

7

  

  

3

2

13

1

39

7

  

)

÷

ø

ö

ç

è

æ

+

+

÷

ø

ö

ç

è

æ

-

+

÷

ø

ö

ç

è

æ

-

-

и

б

и

а


3. Упростите  выражение:
а)  
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4. Найдите  число,  которое  при  увеличении  его  на  17,  увеличивается  в  10  раз.
5. Периметр  прямоугольника  Р см,  а  одна  из  его  сторон  0,17 Р.
а) Найдите  другую  сторону  этого  прямоугольника.

б)  Чему  равны  стороны  прямоугольника,  если  Р = 50?

6.  Раскройте  скобки:  
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В а р и а н т 2.                                      К – 2 (А)

1. Найдите  значение  выражения:  
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2. Сравните  значения  выражений:
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3. Упростите  выражение:

а)  
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4. Найдите  число,  которое,  при  увеличении  его  в  17  раз,  увеличивается  на  10.
5. Периметр  треугольника  Р м,  а  каждая  из  двух  его  сторон  равна  0,31Р.
а)  Найдите  третью  сторону  этого  треугольника.

б)  Чему  равна  третья  сторона  треугольника, если  Р = 40?

6.   Раскройте  скобки:   
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